

遭黑龙江女子监狱残忍折磨 刘亚芹被迫害离世

【明慧网】自一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功以来，鹤岗法轮功学员刘亚芹两次遭受非法判刑，共计七年，在黑龙江省女子监狱遭“苏秦背剑”式吊铐在二层床栏杆上，每天二十一小时被强迫坐在很小的小凳子上固定姿势惩罚五十多天，被暴力殴打等多种酷刑折磨与辱骂，出狱仅仅五个月，于十月三十一日含冤离世。

刘亚芹，女，一九五二年出生，家住黑龙江省鹤岗市兴安区。二零零六年她结束第一次冤狱后，就来到河北三河市，一直和儿子全家生活在一起。那时的刘亚芹性格开朗，热情豪爽，一直到二零一八年遭第二次冤狱前，谁见到都说比实际年龄年轻十岁。

在修炼法轮功以前，刘亚芹患有结核性胸膜炎、胸积水，胸部一高一低，犯病时张嘴喘喘，喘气时都疼痛。她还患有腹膜炎、盆腔炎，走几米都困难，小肚子疼得不能碰，连腰带都不敢扎。治来治去，右小腹鼓包变成结肠癌，在哈尔滨住院26天。出院回家后，这些病痛慢慢好转，可没过几天好日子，又全身浮肿、浑身乏力，排尿困难，一年365天，天天都在病痛中煎熬，苦苦挣扎了十多年。

一九九六年十二月四日，是刘亚芹终生难忘的日子，这一天她有缘修炼法轮大法。刚刚得法没几天，刘亚芹就奇迹般地消肿了；修炼大法只三个月，所有的病全都好了，无病一身轻松，幸福的感觉无法用语言描述。

在黑龙江省女子监狱遭残忍折磨

一九九九年七月二十日，江泽民流氓集团开始疯狂迫害法轮功。二零零零年二月二十日，刘亚芹和两位法轮功学员一起，去北京和平上访。刚到信访办窗口，就被不法



人员劫持到鹤岗驻京办事处。在没窗子的小黑屋内，恶人用铁链子把他们一男两女拴在一起，去卫生间都不给打开。鹤岗市兴安区新建派出所李来金将他们劫持回鹤岗继续非法关押迫害，前后共五个月。

二零零二年四月二十八日，刘亚芹被兴安区新建派出所警察绑架，被兴安分局某局长用文件夹抽打她的头部。当晚，她和徐先萍被劫持到第二看守所，说要劳教她们三年。过一段时间，她被劫持到第一看守所，却被兴安区法院枉法冤判四年。

二零零二年十月，刘亚芹被劫持到黑龙江省女子监狱，检查身体时她被查出有结核病。鹤岗第一看守所警察走后门，监狱违法将她强行收监。在七监区，刘亚芹拒绝做奴工，被逼码坐，遭受酷刑折磨。二零零三年十一月，哈尔滨天寒地冻。一天早晨，在监狱长、狱政科科长肖林、七监区监区长康亚珍、副监区长崔艳等指使下，一群男女狱警和刑事犯将刘亚芹等十几名法轮功学员劫持到户外冻，刘亚芹被冻六天，还有的冻八天。

二零零四年七月二十八日至十一月，在康亚珍、崔艳等人的指使下，刘亚芹等被多种酷刑迫害。白天，狱警及犯人将刘亚芹的手用手铐铐在双层床的二层床栏杆上，铐得双臂酸、痛、麻木，每分每秒都忍受着非人的折磨和巨大的痛苦。晚上恶人把下面那张床的床板掀起来，将她一只胳膊穿过床绕回来，

两手扭到后面再用手铐背铐上，手被手铐勒成茄子皮般的黑紫色也不给打开。

不久，刘亚芹等学员从车间回来，拒绝戴名签，拒绝穿囚服，遭受了更惨烈的酷刑迫害。她们双手被一上一下反扭到后面用手铐铐紧，狱警和犯人恶狠狠地将她们两臂掰开，再抱起来吊到高处，脚不沾地，身体悬空，全身重量悬在双手上，这种酷刑被称为“苏秦背剑”。手铐越铐越紧，两臂断裂般剧痛。郑洪丽（伊春人）被吊休克，扔地下往身上泼水，苏醒后再吊起来。刘亚芹被吊起来后，痛得汗珠像大雨点一样大，无论怎么折磨，她对大法的信念依然坚如磐石。被折磨得奄奄一息，犯人伸手去她心口窝摸一把，她的心口窝全是汗水，犯人一边将手上的汗水往地上甩，一边喊：“老刘太太不行了”，这才将她放下来。



▲ 酷刑演示：“苏秦背剑”

有一段时间，狱警林佳不让她睡觉，睡觉就用矿泉水瓶里的水往脸上、眼睛上猛喷。刘亚芹还被双手扭到背后用手铐铐在水房，在墙边罚站，一夜一夜不停的煎熬、折磨。有个犯人，一连往水房地上泼了三十多盆凉水，使环境更加潮湿、（转下页）

(接上页) 阴冷。

二零零六年，刘亚芹结束四年冤狱。漫长的四年，种种酷刑及非人的折磨，也没有改变她坚定修炼法轮大法的正信。

再遭冤狱 被暴力殴打及体罚折磨

二零一四年，因往老家鹤岗邮寄几朵小莲花，刘亚芹又被鹤岗市向阳公安分局绑架，非法拘留两个月零两天，被取保候审。

二零一五年，向阳分局警察要她去一趟，她当时正在海南陪丈夫治病，就没回去，不成想被警方弄成网上追逃。

二零一八年七月二十二日，刘亚芹由三河市回老家鹤岗，办理退休工资被克扣事宜，坐公交车途经香河高速路卡时被警察绑架，劫持到三河市看守所，六天后被拉回鹤岗市看守所非法拘

禁，后被鹤岗市兴安区检察院、法院构陷，被枉判三年并处罚金三千元，又被劫持到黑省女子监狱。

一进监狱，刘亚芹就被分到入监集训监区“攻坚组”，由五名刑事犯包夹监控、看管，攻坚组组长高文涛经常高声叫骂、推推搡搡的。强迫体罚，让她坐二十厘米见方、二十厘米高的小凳子上，双膝并拢、两手放在膝盖上，坐在六十厘米见方的地砖内，两脚及小凳子不能出地砖，坐姿端正，不能眯眼，眯眼就用自来水浇，稍有不慎就拳打脚踢。每天深夜两点才让睡觉，四点半起床。不妥协、不写四书就一直这样坐板、体罚，看似没有暴力，实则是一种隐晦的精神和肉体的双重酷刑折磨。

七、八月份的天气很热，坐小凳子不到三天臀部就硌烂了，不写四书就被逼这样坐着，吃饭、上厕

所都受限制。狱警把害人的“工作”都交给牢头狱霸，这些刑事犯都是诈骗和贩毒、大刑期的，以整人取乐、安抚自己扭曲的人性，达不到转化目的她们就随便整人。就这样在酷刑中痛苦煎熬了五十多天，每天只让睡觉两个多小时。

二零二一年一月十七日下午，一组集体洗漱时，法轮功学员张奎华老人没有热水，刘亚芹说了几句同情的话，被犯人董莉听到了。当晚八点半，组长（牢头狱霸）高文涛将她一通训斥、辱骂，杨絮又把她打了一顿。杨絮扇刘亚芹的耳光，多次用拳头猛击她的胸部，还不时地用脚踹她。刘亚芹被打得胸部青紫一片，疼痛得厉害，呼吸时都痛。每次都得抓住床帮或床梯才能起来，二十多天才恢复。◇

江泽民自曝迫害法轮功的真正原因

【明慧网】1999年4月25日，上万名法轮功学员到位于中南海附近的国务院信访办上访，要求当局释放被天津警察暴力抓捕的45名法轮功学员，并允许合法出版法轮功书籍。现场照片显示，上访群众静静地在路边看书等待，没有“围”中南海，更没有“冲击”。

在当时的国务院总理朱镕基的关注下，天津事件得到合理解决。当晚，法轮功学员安静地散去，地上连纸屑都没有，连警察扔的烟头都给捡起来了。

“4.25 上访”和平落幕两个多月后，时任中共党魁江泽民出于个人对法轮功的嫉妒和恐惧，不顾当时六个政治局常委的反对，于1999年7月20日一意孤行发动了全面迫害法轮功的运动。

2006年，迫害发生7年后出

版的《江泽民文选》中披露了中共发动迫害法轮功的真正原因：

江泽民在1999年4月25日当晚给政治局写的信中，明白表示了对法轮功的迅速发展及其凝聚力的妒忌，认为法轮功在和“党”争夺民心，声称要“战胜”法轮功。

迫害与“4.25 上访”并无因果关系

这样看来，中共发动这场迫害和“4.25 上访”并无因果关系，和科学不科学、吃药不吃药，也没什么关系。中共对法轮功迫害的最终原因，说白了不仅仅是“炼功人数太多了”，而是“好人太多了”。

大批民众信仰“真、善、忍”



【现场图片】1999年4月25日，上万名法轮功学员到国务院信访办上访。

的实践，使以谎言、暴力为依托的中共坐立不安，于是要对法轮功大打出手。如此而已。

当前的中国社会乱象百出、危机四伏，归根到底，正是因为中共残暴腐败的统治所造成的正气沦落、道德沦丧。

如今的中国社会最需要坚守善良肯于付出的人。法轮功学员就是这样的人。法轮功对政权没有任何兴趣，但是这个按照“真、善、忍”修心做好人的巨大人群，是中国社会道德的基石，中国未来的希望。◇